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O HamIyd4IineMm IOJIMHOMHUAJILHOM HNPUOJIM>KEHUN B CPeIHEM U
MmonepevYHnKaX KJacCoB (pYyHKITHIA

[Ipu permrennn psijia 3a/1a9 KOHCTPYKTHBHON Teopuu (pyHKIIHIT BEIIIECTBEHHOIO ITepeMeH-
HOT'O KaK B IIEPUOJINIECKOM Tak 1 B HenepuojmndeckoM ciaydae M.K.IToranmoseim, B.M.®De-
noposeiM, C.3.PadaibcoHOM U JIPYTUMU UCIOIH30BAINCH PA3IUTHBIE OIIepaTOPhl 0000-
IIIEHHOTO CBUTA JJIsT OlIpeiesieHrst OO0OIEHHBIX MO/TyJIell HEITPEPBIBHOCTH PAa3THIHBIX 10~
pstkoB. C stoii ke 1iesibio E.C.Benmmuacknit, B.M.Koknrameuau, B.A. A6uios, @.B.A6umos
U JIpyrue WCIOJIB30BaJIM CriaxkKupBaromue orneparopbl CrekoBa. PaccMorpum ojun u3
HOJIYYeHHBIX HaMu pe3ysbTaToB. Ilyers Ls := Ls([0,27]) — mpocTpaHCTBO M3MEPUMBIX
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no Jlebery 2m-nepuojmueckux GyHKIWiA, y KOTOpbIX || f|| = {% [1f (x)|2dx} < 00;
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Shi(f) = Sh(Sh,i—l(f)),iGI\L Sho(f)=f, Swa(f) = Sh(@' OnpeglemiM pasHOCTH TIep-
Boro u Buicmux nopsankos: Al (f,x) == Su(f, ) — f(x), AF(f,2) == ALAFH(f),z) =
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HA3BIBAIOT 0DOOIIEHHBIM MO/LyJIEM HEIPEPBIBHOCTHU k-T0 mopsiika GyHKmun f € Lo. Ilycrs
Ly, r € N, — muoxectBo dyHkiuuit f € Ly, y KOTOPBIX TPOU3BOjHbIE (1 — 1)-ro mopsijika,
abCOTIOTHO HENPEPLIBHBI, a HPOU3BoAHbIe 7-r0 nopsanka f) € Ly; W(t),t > 0, — uenpe-
peiBHasi Bo3pactaromias dyakiusa takad, 9o W(0) = 0. Yepes W' (Q, V), r € Z,, 0b60-
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sHa4YnM Kjacc GyHknuit f € Lb, 1j1s KOTOPhIX %fQ,lf/k(f("), T)dr < WYE(t) vt € (0, 00).
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HAMMEHBIINNA ITOJIOKUTEAbHBIN KOPEHb YpaBHEeHUA { = tg 1.
Teopema. [Tycmv dasa aobvix 0 <t < oo un € N masrcopanma V(t) ydosaemeopsem
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ede Si(t) — unmezpasvnwd cunyc. Toeda umerom mecmo pasencmea
Pan (W (Q, U): L) = pon_1 (W (Q, ©); Ly) = (1 — Si(w) /7)) *n "W (x/n),

2de p, — 110001 U3 N-NONEPEYHUKOS: KOAMO20POBCKUT dyy, NUHETHDIT Oy, 26AbHAHA0BCKUT
d", oeprwmetinoscrud by, npoexyuonnoid I1,. [Ipu amom mmoorcecmeo maxrcoparm, yoo-
BAEMBOPAOWUT 02panuveruto (1), ne nycmo.



